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ESERCIZIO N. 1. Si provi che l’equazione

x2 = 2 + arctg(
1
x

)

ha almeno due soluzioni.

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 2. Si consideri la funzione
f(x) = |x| 1

x .

(i) Si determinino:

• il dominio di f :

• i segni di f :

• lim
x→0−

f(x) = lim
x→0+

f(x) = lim
x→±∞

f(x) =

• f ′(x) =

• i segni di f ′:

• la crescenza, la decrescenza, gli estremi relativi e assoluti di f :

(ii) Si determini il numero delle soluzioni x ∈ domf dell’equazione f(x) = α, al variare di α ∈ IR.
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ESERCIZIO N. 3. Si calcoli ∫ π/2

0

sin3(2x) dx.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 4. Si consideri la funzione

g(x) =
∫ x

x−x2
et

2
dt.

Si determinino:

• g′(x) =

• g′′(x) =

• il polinomio di Taylor-Maclaurin d’ordine 2 di g:

• ord0(g′(x)) =


